
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΙΜΩΛΟΥ - 9290170
Στόχος Βελτίωσης:

Ενδυνάμωση των σχέσεων συνεργασίας και επικοινωνίας μεταξύ εκπαιδευτικών και οικογενειών των
μαθητών/τριών του σχολείου.

Σχέδιο Δράσης: Όλοι μαζί για το παιδί
Άξονας: Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
Συντονιστής Δράσης: ΚΑΤΣΙΑΝΤΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Οι λόγοι που επιβάλλουν την υλοποίηση της Δράσης με βάση τις ιδιαιτερότητες και τα δεδομένα του σχολείου

Θεωρούμε πως οι αλλεπάλληλες αλλαγές στο προσωπικό του ΔΣ Κιμώλου έχουν αποσταθεροποιήσει τις σχέσεις
μεταξύ αυτών και των γονέων - κηδεμόνων, οι οποίοι πλέον έχουν ως δεδομένο ότι οι δάσκαλοι των παιδιών
τους θα είναι διαφορετικοί κάθε χρονιά, ακόμα και ότι θα υπάρξουν αλλαγές κατά τη διάρκεια της ίδιας χρονιάς.
Επιλέγοντας αυτόν τον άξονα, θέλουμε να ενδυναμώσουμε και να συσφίξουμε τις σχέσεις μας (του σχολείου), με
τους γονείς - κηδεμόνες.

Οι επιμέρους στόχοι του Σχεδίου Δράσης

α) Ενδυνάμωση σχέσεων του σχολείου με την οικογένεια

β) Πραγματοποίηση δράσεων που συμπεριλαμβάνουν και τους γονείς - κηδεμόνες

γ) Συμπερίληψη γονέων - κηδεμόνων σε θέματα που αφορούν το σχολείο

 

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Σεπτέμβριος 2021: Συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων για την απομάκρυνση / εκκαθάριση
παλαιών σχολικών εγχειριδίων που είχαν συσσωρευτεί στο Δημοτικό Σχολείο.

Δεκέμβριος 2021: Στολισμός του Δημοτικού Σχολείου με τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων.

Δεκέμβριος 2021: Συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων για την πραγματοποίηση της
χριστουγεννιάτικης εορτής.

Ιανουάριος 2022: Δράση απελευθέρωσης τραυματισμένης γερακίνας σε συνεργασία με τον Σύλλογο περίθαλψης
και προστασίας αγρίων ζώων "Αλκυόνη" της Πάρου, με προαιρετική παρουσία των μαθητών του σχολείου μας
και των γονέων τους. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στον προαύλιο χώρο του σχολείου μας.

Φεβρουάριος 2022: Συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων για τη διοργάνωση πάρτυ-μασκέ, εφόσον



το επιτρέπει το υγειονομικό πρωτόκολλο.

Μάρτιος 2022: Συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων για την πραγματοποίηση της εθνικής εορτής.

Απρίλιος 2022: Πρόσκληση γονέων (ατομικά) στο σχολείο και παρουσίαση των επαγγελμάτων τους.

Μάιος 2022: Διοργάνωση "Βραδιάς αστρονομίας".

Ιούνιος 2022: Στο πλαίσιο λειτουργίας της δανειστικής σχολικής βιβλιοθήκης, προγραμματίζεται η επιβράβευση
των τριών μαθητών που έχουν διαβάσει τα περισσότερα βιβλία (Α-Β, Γ-Δ, Ε-Στ), με δώρο ένα βιβλίο, σε
συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων.

Γενικότερα

Άμεση και έγκαιρη ενημέρωση των γονέων - κηδεμόνων για θέματα που αφορούν τους μαθητές αλλά και την εν
γένει λειτουργία του σχολείου από τους εκπαιδευτικούς μέσω e-mail/viber/τηλεφώνου.

Πρόσβαση γονέων στο φωτογραφικό υλικό από τις διάφορες εορτές/δράσεις του σχολείου κατόπιν υπογραφής
υπεύθυνης δήλωσης από αυτούς σχετικά με τον τρόπο διαχείρισης του υλικού.

 

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Πέραν του τηλεσκοπίου που διαθέτει το σχολείο, θα χρησιμοποιηθεί το ανθρώπινο δυναμικό του σχολείου και οι
χώροι αυτού καθώς και το πλούσιο υλικό της δανειστικής βιβλιοθήκης.

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Τον τελευταίο μήνα της σχολικής χρονιάς, θα γίνει αποτίμηση της επιτυχίας του σχεδιασμού, εξετάζοντας κάθε
δράση ξεχωριστά και μελετώντας τα τεκμήρια που θα έχουν προκύψει από καθεμία από αυτές. 

Επίσης θα μοιρασθεί και ανώνυμο ερωτηματολόγιο στους γονείς μέσω Google forms.

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Συνεδριάσεις μετά από κάθε δράση για την αποτίμηση αυτής.

Συγκέντρωση τεκμηρίων και καταγραφή στο ημερολόγιο της δράσης έτσι, ώστε να υπάρξει μια συνολικότερη
αποτίμηση του σχεδιασμού στο τέλος της σχολικής χρονιάς.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης



Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος


